
 
 

Η εταιρία ΟΔΟΝΤΕΜΠΟΡΙΚΗ σε σσνεργασία με την εταιρία EMS σας προσκαλούν στο σεμινάριο με θέματα : 
 

 

1.OΔΟΝΣΙΑΣΡΙΚΗ ΠΡΟΛΗΨΗ ΣΗΝ ΠΡΑΞΗ- ΣΟ ΜΟΝΣΕΛΟ TH SWISS DENTAL ACADEMY 

 

2.ΠΡΑΚΣΙΚΟ ΕΜΙΝΑΡΙΟ ΧΕΙΡΟΤΡΓΙΚΩΝ ΣΕΧΝΙΚΩΝ 

 

Σο σεμιμάριο θα πραγματοποιηθεί το άββατο  3 Μαρτίου και ώρες 9:30 πμ εως 15:00 στομ εκπαιδευτικό- 
πολυχώρο ΜΔΡΙΜΝΑ Λ.ΒΟΤΛΙΑΓΜΔΝΗ 272 Α, ΑΓ. ΔΗΜΗΣΡΙΟ (στάση μετρό Αγ. Δημήτριος). 

 
 

Ομιλητής είμαι ο καθηγητής περιοδομτολογίας του παμεπιστήμιου της Αθήμας κ. Φοσρμοσζης 
 

Σο σεμιμάριο θα έχει θεωρητικό και πρακτικό μέρος εμώ οι συμμετέχομτες θα έχουμ τημ ευκαιρία μα δοκιμάσουμ 
τις συσκευές της EMS: 1. Air-Flow Master Piezon με τημ μέα πρωτοποριακή σόδα PLUS και 2.PIEZON Master 
Surgery, αλλά και μα εμημερωθούμ για τις μέες ειδικές προσφορές που ισχύουμ για τημ απόκτηση τωμ προϊόμτωμ 
της EMS. 

 

Σο θεωρητικό μέρος θα καλύψει την ακόλουθη θεματολογία: 

 

 Aιτια περιοδομτικώμ μόσωμ – περιεμφυτευματίτιδας 

Χρήση εργαλείωμ που έχουμε στη διάθεσή μας 

 Πρωτοκόλλα μη χειρουργικής αμτιμετώπισης με εργαλείο χειρός 

 Νέες απόψεις και εφαρμογές – Η ελβετική σχολή 

 Πλεομεκτήματα και μειομεκτήματα τωμ διαφόρωμ μεθόδωμ 

 Θέση της πρόληψης στο σύγχρομο οδομτιατρείο σε οικομομικά δύσκολους καιρούς 

Πρωτοκόλλα μη χειρουργικής αμτιμετώπισης με μηχαμοκίμητα μέσα 

 Κλιμικά περιστατικά 

 

 
Ακολουθεί θεωρητικό μέρος σχετικά με την ΠΙΕΖΟΧΕΙΡΟΤΡΓΙΚΗ 

 

 Εισαγωγή στην τετνολογία PIEZO και εργαλεία 

 το “ασγό” 

 Περιστατικά ευαρμογής πιεζοτειροσργικής 

 Hands on session σε κευαλές τοίρων 

 σσζήτηση σσμπεράσματα 



Σο σεμινάριο θα ολοκληρωθεί με το πρακτικό μέρος όπου οι συμμετέχοντες θα 

εργαστούν με τις συσκευές της EMS σε εκμαγεία τρυγίας και οστά χοίρων 

 

 

Η είζοδορ για ηο ζεμινάπιο είναι 100 εςπώ, οι θέζειρ είναι 16. 
Οι ζςμμεηέσονηερ θα λάβοςν δώπα EMS ίζηρ αξίαρ. 

 
Θα χορηγηθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

 
 

Λόγω τωμ περιορισμέμωμ θέσεωμ, παρακαλούμε για δηλώσεις συμμετοχής μα επικοιμωμήσετε μαζί μας 
στα παρακάτω τηλέφωμα: 

 
210-9572770-2109572771 

odontemporiki@gmail.com 

Θα χαρούμε για τημ παρουσία σας!  
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